

К ПОБЕДЕ КОММУНИЗМА

Орган Сургутского горкома КПСС, городского, районного Советов народных депутатов

Тюменской области

Газета выходит с 23 октября 1934 года

№ 7 (5955)

Вторник, 11 января 1983 года

Цена 2 коп.

ИТОГИ ГОДА: ОПЫТ И УРОКИ

Важнейшее звено

Коллектив автотранспортного предприятия должно быть, на это нацеливают управление Тюменьэнерго во втором году одиннадцатой пятилетки успешно справился с государственным планом и социалистическими обязательствами. При плане доходов 4377,3 тысячи рублей фактически получено 4509 тысяч. Объем перевозок составил 1012,3 тысячи тонн, или 113,7 процента. Значительно перекрыты задания по грузообороту и коэффициенту использования парка.

За этими цифрами стоит упорный труд всего коллектива, но особенно заслуживают похвалы транспортники третьей и четвертой автоколонны, которые справились с планами юбилейного года к 1 декабря. В числе передовиков производства можно назвать таких рабочих, как водители А. В. Безруков, М. Н. Козлов, А. И. Сторожев, Р. А. Халиков, А. К. Суханов, электромонтер Н. К. Чубарев и многие другие.

В течение юбилейного года по внутрисистемному соревнованию предприятие дважды занимало первые места и один раз третье. Во Всесоюзном соревновании отмечена его хорошая работа во втором квартале и присуждено привозное место в третьем.

В 1982 году по сравнению с предыдущим годом снизились потери рабочего времени на 36 процентов, меньше стало производственных простоящих. Но в этом

ИТОГИ
СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ
ГОРОДОВ СУРГУТА И НИЖНЕВАРТОВСКА,
СУРГУТСКОГО И НИЖНЕВАРТОВСКОГО
РАЙОНОВ ЗА 1982 ГОД.

(в процентах к плану).

Выпуск валовой продукции	101,4	99,6
Реализация продукции	101,2	101,1
Ввод основных фондов	80,0	72,6
Капитальные вложения	101,9	93,5
Добыча нефти	100,2	99,6
Добыча газа	104,2	103,1
Глубокое бурение	105,2	94,8
Выработка электроэнергии	102,7	—
Ввод жилья	103,8	96,7
Вывозка древесины	104,7	91,6
Товарооборот	103,9	101,1
Выработка консервов	100,3	—
Бытовое обслуживание	102,4	99,6
Вылов рыбы	91,1	94,5
Надой молока (тонны)	3521	2967
Производство яиц (тыс. штук)	5414	4988
Производство мяса (тонны)	498	334

Тысячи рабочих повысили или приобрели новую профессию в учебно-курсовом комбинате треста Сургутгазстрой. В первых числах января состоялся очередной выпуск. На этот раз учебное заведение подготовило группу девушек-штукатурок, многие из которых теперь трудятся в известной комплексной бригаде отделчиков М. П. Полещук из СУ-50.



партии Ю. В. Андропов отметил неудовлетворительную работу транспорта, особенно железнодорожного. Но недостатки в организации перевозок и в использовании автотранспорта есть и на нашем предприятии.

Прежде всего следует заострить внимание на зимних перевозках. В этом году районное энергоуправление составило планграфик завоза оборудования по всем предприятиям энергосистемы, однако до сих пор эти предприятия не дали данных по очередности завоза, на какие объекты и сколько конкретно оборудования подготовлено к перевозке, а без этого мы не можем выполнить расчеты и заключить договор на бригадный подряд.

А ведь бригадный подряд дает возможность предприятию осуществлять контроль за перевозками, обеспечивать безопасность движения. Он способствует досрочному качественному завозу грузов, дисциплинирует водителей. Бригадный подряд отвечает требованиям партии по улучшению использования транспорта и прекращает порочную практику заявок на автомашины без учета конкретных объемов перевозок.

Требует решения вопрос строительства базы на 500 единиц техники. По

плану на эти цели нам выделено 300 тысяч рублей, которые мы должны освоить хозяйственным способом. Этих средств, конечно, мало. Для того, чтобы реально продвинуть дела, необходимо не менее миллиона.

С момента организации предприятия подвижной состав увеличился в три раза, а существующие производственные мощности остались прежними. Они совершенно не соответствуют современным требованиям технического обслуживания и ремонта автотракторной техники.

Новый гараж на 50 мест строился семь лет, однако корпус не сдан до сих пор, а выполненные монтажные работы сделаны с большими отклонениями от проекта. В частности, несущие формы не закреплены с колоннами, отсутствует вентиляция, оборудование по перечню не выделено, до сих пор не решен вопрос строительства автозаправочной станции.

Мы понимаем, что главная задача районного энергоуправления — это возведение новых мощностей на Сургутской ГРЭС, строительство новых подстанций и т. д. Но нельзя считать АТП второстепенным предприятием. Ведь без нас не обойтись в решении всех этих задач. От того, насколько мобильно будет наше подразделение, в немалой степени зависят и успехи энергетиков.

Н. ГОЛУБЕВ,
секретарь партбюро
автотранспортного
предприятия районного
энергетического управления Тюменьэнерго.

Будет высокое напряжение

В управлении Сургутских электрических сетей состоялось собрание партийно-хозяйственного актива. С докладом выступил директор Электросетей Ю. А. Ледекер. Он подробно остановился на итогах минувшего года, рассказал о задачах, которые предстоит решить коллективу в ближайшее время.

Многое успели сделать рабочие во главе с инженерами и служащими под руководством партийной организации за минувший год. Бесперебойно снабжаются электроэнергией нефтяные и газовые промыслы, своевременно устраняются различные неполадки на линиях и на подстанциях. Труд коллектива вливается в общее дело по достижению общей цели — добывче миллиона тонн нефти и миллиарда кубометров газа в сутки по Тюменской области.

Большие сдвиги на нашем предприятии произошли в минувшем году в жилищном строительстве. Многие рабочие и служащие улучшили свои жилищные условия. А это в немалой степени положительно сказалось на работоспособности производственных подразделений. Наш коллектив успешно справился со взятыми социалистическими обязательствами и выполнил их

к своему профессиональному празднику — Дню энергетика. Досрочно завершен план капитальных и текущих ремонтов, мероприятие по развитию и внедрению новой техники, модернизации и механизации производства, а также мероприятия по снижению потерь электроэнергии в сетях.

За счет проведения ряда организационных мероприятий, направленных на экономию и бережное отношение к трудовым и материальным ресурсам, сэкономлено 41,4 тысячи рублей. За минувший год освоено 29 миллионов рублей капитальных вложений. Введены 344,7 километра линий электропередачи, трансформаторные мощности.

Лучше стали работать общественные организации предприятия. И это все радует коллектив. Однако у нас имеется еще ряд недостатков, которые также всех волнуют. Мы находимся, что в третьем году пятилетки многие трудности будут преодолены, обязательства — выполнены.

Сургутяне вызвали на социалистическое соревнование коллектив Нижневартовского управления электрических сетей.

Ю. ИГНАТОВ,
депутат городского
Совета, член КПСС.

ДЕЛОВОЙ РАЗГОВОР

У сургутских авиаторов состоялось собрание партийно-хозяйственного актива.

С докладом об итогах работы коллектива в 1982 году и задачах на 1983 год в свете решений ноябрьского (1982 г.) Пленума ЦК КПСС выступил командир авиаапредприятия Р. Ф. Марченко. Он рассказал о достижениях тружеников воздушного транспорта в юбилейном году, остановился на нерешенных вопросах.

В прениях по докладу выступили начальник смены Л. Ф. Толокнова, бортмеханик АН-24 Н. В. Воронов, техник МИ-8 Л. В. Сафонов и другие.

С информацией о выполнении социалистических обязательств за 1982 год (они завершены 28 декабря) и о принятии новых на 1983 год выступил председатель объединенного комитета профсоюза В. П. Бардык. Авиаторы единодушно проголосовали за новые производственные рубежи.

А. ИВАНОВ.

К СВЕДЕНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

В соответствии со ст. 54 Закона РСФСР «О выборах в местные Советы народных депутатов РСФСР» исполнком горсовета назначил выборы в городской Совет народных депутатов вместо вышедших депутатов на воскресенье, 30 января 1983 года:

по 43-му избирательному округу в границах: ул. Магистральная, № 29, Энтузиастов, № 61;

по 53-му избирательному округу в границах: ул. 60 лет Октября, № 3, Энтузиастов, № 47;

по 55-му избирательному округу в границах: ул. Энтузиастов, № 42;

по 228-му избирательному округу в границах: ул. М. Карамова, № 90, 92;

по 239-му избирательному округу в границах: ул. М. Карамова, № 76 а, 76 в.

ИСПОЛКОМ ГОРСОВЕТА.



НА СНИМКЕ: новичков поздравляет М. П. Полещук.

Фото Л. Березинского.

Союз ПРОПАГАНДИСТУ

ЯДРО СОЗНАНИЯ ЛИЧНОСТИ

Центральной задачей в СССР — 60 ударных не-
области воспитания было «день».

На опыте работы убе-
дился: занятия проходят
интересно и содержатель-
но тогда, когда раскры-
ваю слушателям тему,
увязывая теоретический
материал с практическими
делами, с общественной
значимостью личного участия
каждого молодого человека в выполнении на-
роднохозяйственного пла-
на. Приятно отметить, что
СУ-28 еще 1 октября прошлого года рапортова-
ло о выполнении государ-
ственного задания, а в социалистическом соревновании
в честь 60-летия СССР заняло первое место на домостроительном комбинате. И в этом есть достойный вклад моих слушателей.

Все это воспитывается на прочном фундаменте революционной теории. Благодаря усилиям партии, Ленинского комсомола молодежь имеет прекрасную возможность углублять свои познания в области марксистско-ленинской теории непосредственно в трудовых коллективах.

В соответствии с интересами и запросами молодых тружеников, с учетом их общеобразовательного уровня на домостроительном комбинате действуют 19 школ комсомольской политучебы и 13 — экономического образования. В них занимается более 500 юношей и девушек. В строительном управлении № 28 школой «Ученик, преобразующий мир» руководит я. В ней 21 слушатель.

За месяц до начала учебного года мы с секретарями партийной и комсомольской организаций, председателем профкома побеседовали с будущими слушателями, кратко рассказали о содержании программы, за-дали учебы, ее значения для дальнейшего развития каждого молодого человека.

Своей первостепенной задачей считаю всемерную помощь комсомольцам и молодежи в глубоком овладении идейным наследием Маркса, Энгельса, Ленина, исторического опыта КПСС. Все это поможет им понимать политику партии, уметь делать правильные выводы. При изучении темы «В. И. Ленин — гениальный продолжатель учения и дела К. Маркса и Ф. Энгельса, великий вождь социалистической революции» слушатели изучили первоисточники, воспользовались грампластинками с записями речи Ильи, воспоминанием о нем старых большевиков. Состоялось собеседование, были подготовлены и защищены рефераты. Наиболее интересным все признали работу Татьяны Бредихиной.

Коллектив домастроительного комбината располагает всем необходимым для воспитания молодых рабочих на революционных, боевых и трудовых традициях. И вместе с тем, анализируя результаты работы только школы, которой я руководил, приходишь к выводу, что многое есть еще не решенных вопросов, неиспользованных возможностей. В частности, следует больше внимания уделять не только пропаганде и утверждению норм нашего образа жизни, но и более активно вести борьбу с такими его антиподами, как потребительство, эгоизм, полнее учитывать уровень трудовой дисциплины, общественной активности молодежи.

Несомненно, запомнился ленинский урок «Союз нерушимый республик свободных». Он прошел в торжественной обстановке, был красочно оформлен и стал своеобразным отчетом слушателей о их участии в патриотическом соревновании «60-летие

Н. СОЛЯНИК,
начальник СУ-28
Сургутского ДСК.

● ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: КАЧЕСТВО ИДЕОЛОГИЧЕСКОЙ РАБОТЫ



● ЭНЕРГЕТИКА НА МАРШЕ

Поздравление

министра

энергетики СССР и электрификации товарища Непорожнего получено на Сургутской ГРЭС. В правительственный телеграмме говорится: «Сердечно поздравляю коллективы эксплуатационников, строителей, тепло- и электромонтажников, изоляционников с большой трудовой победой — вводом в эксплуатацию двух энергоблоков на Сургутской ГРЭС-1. Желаю крепкого здоровья, личного счастья и дальнейших трудовых успехов в новом, 1983 году». Поздравление министерства — высокая оценка самоотверженного труда коллективов по выполнению напряженных правительственных задач.

КОНКУРС СТЕННЫХ ГАЗЕТ

различных служб и цехов станции был приурочен к шестидесятилетнему юбилею СССР. Условия конкурса требовали, чтобы газеты были не только красочно, с выдумкой оформлены, но и отличались разнообразием и глубиной поданных материалов. Необходимо было рассказать о подготовке к 60-летию СССР и его достойной встрече в конкретном трудовом коллективе, о ветеранах производства, пионерах развития электроэнергетики в Среднеобье, большое число которых работает на Сургутской ГРЭС, об отдыхе и занятиях спортом. Жюри конкурса присудило первое место стенной газете электроцеха, где редактором инженер Л. Суровцева. Второе место заняла газета цеха тепловой автоматики и измерений, редактирует которую слесарь А. Попов. Третье место присуждено стенгазете детского сада «Космос».

А. ПОХОДЕНКО.

Шагнув в бессмертие

На Сургутской ГРЭС состоялось открытое политзанятие, посвященное 40-летию Сталинградской битвы. Его провела пропагандист школы «Теория и практика коммунистического воспитания» Н. А. Бессонова. Занятие, на котором присутствовали пропагандисты ГРЭС, других городских предприятий, проходило в кабинете политпросвещения станции, где оформлен и уголок боевой славы. На его стенах размещены фотографии, записи воспоминаний, документы бывших фронтовиков — тех, кто в далеких сороковых защищал твердыню на Волге. И плакаты, посвященные защитникам легендарного города, и схемы боевых операций, выполненные самими слушателями, — все соответствовало тону занятий, создавало необходимый настрой. На занятие пропагандист пригласила участника Сталинградской битвы — мастера электроцеха ГРЭС, председателя совета ветеранов станции Арсения Васильевича Заколюкина.

Нельзя жить и трудиться в городе, не зная его прошлого, его людей. В первую очередь это касается молодежи. И потому пропагандист Н. А. Бессонова поставила перед собой цель: рассказ о великой битве сочетать с рассказом о том, как воевали сургутяне в годы Отечественной войны, как помогали фронту те, что остались в тылу. Ведь у Сургута свой собственный счет на полях сражений погиб каждый второй сургутянин. И хорошо, что пропагандисты не перестают еще и еще раз называть эту цифру сегодня своим слушателям, чтобы напомнить о той дорогой цене, которая была заплачена за Победу. Конечно же, поэтому слушатели подготовили серьезные рефераты к занятию: о мобилизации сургутян на фронт, о той помощи, которую оказывали северяне фронту, эвакуированным семьям, а затем и в восстановлении пострадавших от гитлеровского нашествия городов и поселков страны. С

большим интересом были восприняты рассказы о военных подвигах сургутян. Н. А. Бессонова умело использовала грамзаписи выступлений видных военачальников, легендарного Я. Ф. Павлова, Героя Советского Союза.

Глубокую заинтересованность слушателей вызвали фотокопии районной



ние наши дни, когда столица Среднего Приобья строит буквально все народы страны. Финал занятия пропагандист скрепила мыслью о преемственности поколений, прекрасно аргументированной и проиллюстрированной на примере судьбы одного из первых редакторов районной газеты Григория Прокопьевича Шишкина. Политрук Шишким геронически погиб в бою, но память о нем благодарные потомки хранят и поныне. Сургутские журналисты учредили премию его имени за лучший творческий материал, опубликованный на страницах газеты «К победе коммунизма», ребята из Сургутской школы-интерната собирают материалы о Григории Прокопьевиче для своего музея, а молодежь объединенного авиаотряда навечно зачислила политрука в свои ряды и заработную плату перечисляет в Советский Фонд мира. Трудовая книжка Г. П. Шишкина на занятии переходила из рук в руки, вслух звучали записи в ней: ...редакция районной газеты «Колхозник», ...освобождение от журналистской должности в связи с призывом в армию, ...Сургутский объединенный авиаотряд.

В своих выступлениях слушатели Н. Г. Крушинок, И. С. Кушникова, Н. Н. Исакова, Е. И. Серенина использовали материалы из подшивок районной и областной газет тех лет, различную литературу о городе, районе, области, мемуары, памятчики. И несмотря на некоторые промахи и недочеты, цель занятия была достигнута: и пропагандист, и слушатели сумели воссоздать зримый образ маленького северного города тех лет, плечом к плечу со всей страной отстоявшего Родину от фашизма, нарисовать портрет победителя — советского народа, отметившего ныне свое шестидесятилетие.

Л. БОКОВА.

На снимке: идет открытое занятие школы «Теория и практика коммунистического воспитания». Слева А. В. Заколюкин. Фото П. Левченко.

КАПИТАЛЬНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО НА СЕЛЕ

Чародей

Хороший новогодний подарок сделали коллектику совхоза «Сургутский» строители треста Сургутнефстрой. Уподобляясь героям одноименного телефильма, они с помощью волшебных чар, а также убедительно - принудительных мер воздействия преподнесли совхозу (нет, не учено-го кота и не шило в мешке!) новый тепличный

комбинат, который давно ждали труженики села. У подарка одна особенность: он пока бездействующий. Недоделок была такая уйма, что ни одна волшебная палочка не смогла бы оживить теплицы и вырастить в них хотя бы лук-порей, не говоря уж о прихотливом любителе тропического тепла — огурце.

Как выяснилось, в теплицах не работают калориферный и почвенный обогрев, дренаж и канализация,

узды минерального питания и полива растений, а также очень важный узел жизнедеятельности комбината — система вентиляции. Впрочем, функция последней, вероятно, вполне могла бы взять на себя разбитая во многих местах кровля теплиц. Если же этой принудительной в подлинном смысле слова вентиляции будет мало, то ее можно усилить, ничего фактически не предпринимая для этого: Дед-Мо-

роз хорошим зарядом снегка сделает это не хуже иного десятилетнего спеца по бою стекла из рогатки.

Конечно же, все это — вентиляция, подогрев, кровля — мелочи жизни. Заместитель управляющего трестом Сургутнефстроя М. Т. Писаренко и начальник восьмого управления этого же треста А. Р. Левитин считают, что указанные недоделки они смогут устранить к концу января и тем самым спасут посевную кампанию. Но для такого веского оптимизма, кро-

ме установленных сроков, которые не вырубишь топором, необходимы, по крайней мере, чувство со-причастности к большому делу — реализации всеми и каждым Продовольственной программы партии — и ответственности за него.

Надеемся, что именно эти качества (а вовсе никакое там волшебство и чародейство) помогут строителям выполнить свои обещания и устранить недоделки по теплицам к началу посевной.

Г. БЕРСОН,
наш нешт. корр.

КОЛОНКА
КОММЕНТАТОРА

В ТИСКАХ

ДОЛГОВ

«В то время как президент Чон Ду Хван вступает в третий год своего правления, доверие к его администрации резко падает», — констатирует английский журнал «Саут». И без того вялая экономика Южной Кореи поставлена на колени в результате финансового скандала, в котором оказались замешанными родственники диктатора и его ближайшее окружение, обогатившиеся за счет государственной казны почти на миллиард долларов.

Столь откровенная оценка проамериканского марионеточного режима не часто встречается на страницах западной прессы. Каф известно, капиталистические державы и частные монополистические группы, в первую очередь из США и Японии, оказывают всестороннюю поддержку Южной Корее, превращенной в важный стратегический плацдарм агрессивной политики американского империализма на Дальнем Востоке и в бассейне Тихого океана.

Долг сеульского режима кредиторам на Западе составляет астрофизическую сумму — 30 миллиардов долларов, что равно почти половине национального дохода страны. Продолжается рост цен, налогов, а уровень инфляции превысил 30-процентную отметку. В то же время свыше трети расходов по бюджету приходится на нужды милитаризации и содержание 600-тысячной армии — главной опоры сеульского режима, ведущего войну с собственным народом.

Два с половиной года правления Чон Ду Хвана, отмечает японский журнал «Сякайсюги», показали полную несостоятельность провозглашенных им лозунгов «повышения общественной морали» и превращения Южной Кореи в «государство всеобщего благосостояния». Как и прежде, на юге Корейского полуострова процветает коррупция, появляются элементарные права человека, в тюрьмах томятся тысячи противников диктаторского режима. Политика властей привела к увеличению армии безработных до 750 тысяч человек.

Все это вызывает новые антиправительственные выступления. Не стихают, в частности, студенческие волнения, которые проходят под лозунгами ликвидации американского военного присутствия и свержения режима Чон Ду Хвана.

И. ЗУЕВ
(ТАСС)



МЫ — МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ

— Что считаешь главным для руководителя комсомольско-молодежного коллектива?

— Работать без права на ошибку.

— Без чего не мыслишь успехов бригады?

— Без личного авторитета бригадира...

Чтобы ответить на эти вопросы именно так, надо обладать завидной смелостью. Подобное, согласитесь, дано не всякому. Но, чтобы сказанное не показалось по меньшей мере нескромным, одной только смелости маловато — надо иметь еще право на такую «любовную» искренность. Ответивший на эти вопросы имеет и то, и другое,

ИСТОКИ

О них Николай Кузьмич говорит вполне определенно, даже с какой-то упреждающей категоричностью. В многодетной украинской семье на Волыни он был третьим по возрасту. Но нелегкие сельские заботы у Кузьмича хлопцы делили поровну. Как и недетскую ответственность за всех и каждого в семье.

Из всей нехитрой родительской мудрости Николай усвоил, пожалуй, главное: хочешь стать настоящим человеком — научись уважать прежде всего самого себя, свое дело. Без этого уважения немыслимо людское в человеке — он не состоится. Немыслима и нетерпимость ко всему, что унижает человека. «Батько», человек многотрудного крестьянского бытия, учил сынов не бояться «любви к самому себе», истолковывая это не самолюбованием, а гордостью, чистой верой в доброе начало в самом себе. Отсюда и корни достоинства в человеке, интерес и уважение ко всему внутреннему, человеческому и в другом, и в себе.

Все это было не просто словами назидательности — подтверждалось каждым днем, каждым поступком старших, исподволь становясь нормой для всех домочадцев. Это же стало отправной точкой всего «людского» и в Николае.

После службы в танковых войсках Кузьмич, едва сменив солдатский китель на «гражданку», сел за рычаги трактора в местной ПМК-70: стал мелиоратором. «От уважения к себе», — полуслышь-полусерьезно вспоми-

нал среди завтращих выпускников своего неизвестного помощника во всех комиссарских делах и сказал:

— Коля, есть комсомольские путевки. В Сибирь. Комсомольско-молодежное управление Сантехмонтажа. Как раз по специальности...

Екнуло и замерло на-

ЗРЕЛОСТЬ

«И вот — Сургут: сугробы намело. И грозь рябины вместо винограда...»

— Было это четвертого апреля семьдесят девятого года.

В уютной, по-рабочему обставленной бытовке — одной из комнат будуще-

рем управления Колей Тихомировым пробирались по снежным завалам к двухэтажному серому особняку.

«Бригадир — каких поискать, — то и дело оборачиваясь ко мне, на ходу, ссыпал «гид». — Сам посуди: училище — по специальности, значит, и с теорией в ладах, с первого дня в Сургуте — сразу же на трассе: как раз вели монтаж промвентиляции на второй и четвертой «казахах», бригаду сколотил — не один вентиляционник управления просился: возьмите, мол. Кстати, недавно взял Кузьмича в бригаду думаешь кого? Самого Ивана Ведмы! Это же спец четвертого разряда. Сам звеном руководил, а к нему пошел. А почему? Сейчас придет, посмотрит, как они работают: друг дружку с полусловами понимают, а уж бригадира, того вообще с полу-взгляда — авторитет-т! Не веришь? Самому у него постаскал в работе. В позапрошлом году, между прочим, единственный из наших вентиляционников ездил в командировку в Москву: монтировал вентиляцию в здании управления Миннефтегазстроя.

Позднее, когда Кузьмич познакомил меня с бригадой, показал, как и что, в самой популярной форме объяснил суть «непародного» труда вентиляционников, я уже сам мог привести сюда любого, кто захотел бы увидеть настоящую мужскую работу.

А когда мы заговорили о грядущем статусе его бригады (кстати, стопроцентно комсомольской), Николай сказал коротко и емко:

— Звание комсомольско-молодежного коллектива надо прежде всего заработать делом.

После этих слов я и спросил его:

— Что считаешь главным для руководителя комсомольско-молодежного коллектива?

В. ФРОЛОВ.



СРЕДА, 12 января

ВОСТОК. 8.00 — «Время». 8.40 — «Испытательный срок». Худ. фильм. 10.15 — Клуб кинопутешествий. 11.15 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — Док. фильмы. 14.55 — Концерт ансамбля песни и танца «Чантги». (Грузинская ССР). 15.25 — Объектив. 15.55 — Отзовитесь, горнисты! 16.40 — «Д. Д. Шостакович. Соната № 2 в исполнении лауреата международных конкурсов Б. Петрушанского». Фильм-концерт. 17.15 — «Дорогая моя столица». Док. телефильм. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — «Веселые нотки». 18.45 — Человек и закон. 19.15 — «Коней на переправе не меняют». Худ. фильм. 1-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — Наука и жизнь. Академик И. В. Курчатов. К 80-летию со дня рождения. 21.35 — Сегодня в мире. 21.50 — Премьера фильма-концерта «Соло для оркестра». 22.25 — Спорт за неделю. 22.55 — «Тюменский меридиан».

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Модели будущего». Научно-популярный фильм. 8.35 и 9.35 — Музыка. 7-й класс. М. И. Глинка. «Вальс-фантазия». 9.05 и 14.00 — Немецкий язык. 10.05 — Научно-популярные фильмы: «Ай-Петри, погода на завтра», «Белый этюд». 10.35 и 11.40 — Общая биология. 9-й класс. Доказательство эволюции органического мира. 11.05 — Для вас, родители! 12.10 — История. 7-й класс. Российское государство во второй половине XVI века. 12.40 — Ботаника. Многообразие дикорастущих и культурных растений. 13.00 — Физика. 10-й класс. Оптические приборы. 13.30 — А. Ефремов. «Железный поток». 14.30 — Лермонтов — художник. 15.30 — Новости. 15.40 — Химия. Учебная программа для поступающих в вуз. 16.40 — Физика. 17.45 — Хроника новостей. 17.50 — Сказка для детей. 18.05 — Голоса молодых. Встреча литераторов — участников областного семинара. 18.45 — «Тюменский меридиан». 19.00 — «Ровесник». Киножурнал. 19.10 — Спокойной ночи, малыши! «Тетя Валя, рассказывает...». (М.). 19.25 — «А потом оглянусь». Кошкопометр ажный худ. фильм. 19.55 — Общественный смотр экономии и бережливости. Репортаж из локомотивного депо Тюменского отделения Свердловской железной дороги. 20.30 — «Время». 21.05 — «Начало». Худ. фильм.

ЧЕТВЕРГ, 13 января
ВОСТОК. 8.00 — «Время». 8.40 — Отзовитесь, горнисты! 9.25 — «Коней на переправе не меняют». Худ. фильм. 1-я серия. 10.40 — Концерт лауреата международных конкурсов В. Ересяко. (Фортельяно). 11.10 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — «Образ жизни — советский». Док. фильмы. 15.10 — Русская речь. 15.40 — Встреча

школьников с Героем Социалистического Труда, лауреатом Государственной премии СССР строительщиком завода «Красный пролетарий» И. И. Малышевым. 16.20 — «Играет ансамбль альтистов». Фильм-концерт. 16.30 — Шахматная школа. Класс начинающих. 17.00 — Премьера фильма-концерта «Если песня течет, как река». 17.30 — «Одинокий грустный самовар». Фильм. 18.30 — «Храбрый чернильный заяц». Мультфильмы. 17.45 — Ленинский университет миллионов. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — «Посвящение». Фильм-концерт. 19.00 — «Сила нашей дружбы». Принимают участие: член ЦК КПСС, первый секретарь Каракалпакского обкома партии К. К. Камалов, первый секретарь Дзержинского РК КПСС г. Москвы Н. Г. Комаров. Велчий — политический обозреватель В. П. Бекетов. 19.25 — «Коней на переправе не меняют». Худ. фильм. 2-я серия. 20.30 — «Время». 21.05 — «Соль земли американской». Док. телефильм. Велчий — политический обозреватель В. С. Зорин. 22.05 — Сегодня в мире. 22.20 — Концерт альтистов балета. 23.00 — «Тюменский меридиан».

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Музей, которого нет». Научно-популярный фильм. 8.35 и 9.35 — География. 8-й класс. Северо-Западный район. 9.05 и 13.10 — Английский язык. 10.05 — «Эта сказочная дельта». Научно-популярный фильм. 10.35 и 11.40 — В. Г. Короленко. «Дети подземелья». 5-й класс. 11.05 — Астрономия. Планеты. 12.10 — История. Ленинская Искра. 12.40 — Музыка. 7-й класс. 13.40 — Искусство эпохи Возрождения. Передача 5-я. 14.20 — Киноэпопея «Великая Отечественная». Фильм 15-й. «От Карпат на Балканы и Вену». 15.10 — Новости. 15.20 — Химия. Учебная программа для поступающих в вуз. 16.30 — Литература. 17.35 — Хроника новостей. 17.40 — Реклама. 17.45 — «Рахим и жук». Мультфильм для детей. 18.05 — Телефильм-концерт. 18.45 — «Тюменский меридиан». 19.00 — «Земля родная». Репортаж с областной выставки тюменских художников. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! «Лукошко с небылицами». (М.). 19.45 — «Память». Телеманьи. 20.20 — «Здоровье». Киножурнал. 20.30 — «Время». 21.05 — «Чародеи». Телевизионный худ. фильм. 1-я и 2-я серии.

СУББОТА, 15 января
ВОСТОК. 8.00 — «Время». 8.40 — Отзовитесь, горнисты! 9.25 — «Коней на переправе не меняют». Худ. фильм. 1-я серия. 10.40 — Концерт лауреата международных конкурсов В. Ересяко. (Фортельяно). 11.10 — Новости. 14.00 — Новости. 14.20 — «Образ жизни — советский». Док. фильмы. 15.10 — Русская речь. 15.40 — Встреча

стороны цели». Док. фильм. 14.50 — Выступление лауреата Всесоюзных и международных конкурсов С. Слепокрова. (Баян). 15.20 — Премьера док. телефильма «Под московью». Год 1982-й. 16.20 — В гостях у сказки. «Приключения Буратино». 1-я серия. 17.45 — Адреса молодых. 18.15 — Сегодня в мире. 18.30 — «Повтори мою судьбу». Док. фильм. 18.55 — «Дом на Лесной». Худ. фильм. 20.30 — «Время». 21.05 — Мелодии и ритмы зарубежной эстрады. 21.50 — Сегодня в мире. 22.05 — «Кунгурский феномен». Док. телефильм. 22.20 — Чемпионат СССР по хоккею. «Крылья Советов» — ЦСКА. 3-й период. 22.45 — «Тюменский меридиан».

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Музей, которого нет». Научно-популярный фильм. 8.35 и 9.35 — География. 8-й класс. Северо-Западный район. 9.05 и 13.10 — Английский язык. 10.05 — «Эта сказочная дельта». Научно-популярный фильм. 10.35 и 11.40 — В. Г. Короленко. «Дети подземелья». 5-й класс. 11.05 — Астрономия. Планеты. 12.10 — История. Ленинская Искра. 12.40 — Музыка. 7-й класс. 13.40 — Искусство эпохи Возрождения. Передача 5-я. 14.20 — Киноэпопея «Великая Отечественная». Фильм

15-й. «От Карпат на Балканы и Вену». 15.10 — Новости. 15.20 — Химия. Учебная программа для поступающих в вуз. 16.30 — Литература. 17.35 — Хроника новостей. 17.40 — Реклама. 17.45 — «Рахим и жук». Мультфильм для детей. 18.05 — Телефильм-концерт. 18.45 — «Тюменский меридиан». 19.00 — «Земля родная». Репортаж с областной выставки тюменских художников. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! «Лукошко с небылицами». (М.). 19.45 — «Память». Телеманьи. 20.20 — «Здоровье». Киножурнал. 20.30 — «Время». 21.05 — «Чародеи». Телевизионный худ. фильм. 1-я и 2-я серии.

Премьера док. фильма «Большой теннис». 22.50 — Новости.

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — Если хочешь быть здоров. 8.25 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 8.55 — «Чародеи». Телевизионный худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 11.25 — Программа Таджикского телевидения. 12.25 — Клуб кинопутешествий. 13.25 — «Что? Где? Когда?». Телевикторина. Финал. 15.20 — Концерт оркестра симфонической и эстрадной музыки ЦТ и ВР под управлением А. Михайлова. 16.10 — «Путешествие по Венгрии». 17.10 — Кубок мира по лыжному спорту. 10 км. Женщины. Передача из ЧССР. 17.40 — Музыкальный киоск. 18.10 — Международный юношеский турнир по футболу памяти В. А. Гранаткина. Сборная СССР-1 — сборная ФРГ. 2-й тайм. 18.50 — Чемпионат СССР по водному поло. «Динамо» (Тбилиси) — «Динамо» (Алма-Ата). 19.15 — Межлунаполное обозрение. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! «Волшебный экран». «Кто сказал «мяв»?». Мультфильмы. 19.45 — Здоровье. 20.30 — «Время». 21.05 — «Чужая родня». Худ. фильм.

II ПРОГРАММА. 8.00 — Утренняя гимнастика. 8.15 — «Музей, которого нет». Научно-популярный фильм. 8.35 и 9.35 — География. 8-й класс. Северо-Западный район. 9.05 и 13.10 — Английский язык. 10.05 — «Эта сказочная дельта». Научно-популярный фильм. 10.35 и 11.40 — В. Г. Короленко. «Дети подземелья». 5-й класс. 11.05 — Астрономия. Планеты. 12.10 — История. Ленинская Искра. 12.40 — Музыка. 7-й класс. 13.40 — Искусство эпохи Возрождения. Передача 5-я. 14.20 — Киноэпопея «Великая Отечественная». Фильм

15-й. «От Карпат на Балканы и Вену». 15.10 — Новости. 15.20 — Химия. Учебная программа для поступающих в вуз. 16.30 — Литература. 17.35 — Хроника новостей. 17.40 — Реклама. 17.45 — «Рахим и жук». Мультфильм для детей. 18.05 — Телефильм-концерт. 18.45 — «Тюменский меридиан». 19.00 — «Земля родная». Репортаж с областной выставки тюменских художников. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! «Лукошко с небылицами». (М.). 19.45 — «Память». Телеманьи. 20.20 — «Здоровье». Киножурнал. 20.30 — «Время». 21.05 — «Чародеи». Телевизионный худ. фильм. 1-я и 2-я серии.

СУББОТА, 15 января

ВОСТОК. 8.00 — «Время». 8.40 — «Лестница без перил». Док. фильм. 9.00 — Будильник. 9.30 — Служба Советскому Союзу! 10.30 — Здоровье. 11.15 — Музыкальная программа «Утренняя почта». 11.45 — «Строительство и архитектура». Киножурнал. 12.00 — Сельский час. 13.00 — Музыкальный киоск. 13.30 — В. Розов. «Ситуация». Фильм-спектакль Гос. академического театра им. Евгения Вахтангова. 15.25

— Клуб кинопутешествий. 16.25 — По вашим письмам. 17.05 — Международная панорама. 17.50 — «Двенадцать стульев». Многсерийный худ. телевизионный фильм. 3-я и 4-я серии. 20.30 — «Время». 21.05 — Кубок мира по горнолыжному спорту. Мужчины. Передача из Швейцарии. 21.35 — Премьера фильма-концерта «Страницы дневника». Искусство Евгения Нестеренко.

II ПРОГРАММА. 8.00 — На зарядку становись! 8.20 — «Пионерия». Киножурнал. 8.30 — «Чужая родня». Худ. фильм. 10.05 — В мире животных. 11.05 — В гостях у сказки. «Приключения Буратино». 1-я серия. 12.30 — Стадион для всех. 13.00 — Программа Калининграда телевидения. 14.00

— Репортаж со Всесоюзной художественной выставки «СССР — наша Родина». 14.30 — Док. фильмы: «Мальчик на красном коне», «Солдат». 15.10 — К. Циммерман играет мазурки Ф. Шопена. 15.25 — «Рожденная революцией». Многосерийный худ. фильм. Фильм 8-й. «Оборотни». 17.05 — Док. фильм. 17.15 — Чемпионат СССР по хоккею с мячом. «Зоркий» — «Енисей». 2-й тайм. 18.00 — Песни и танцы народов СССР. 19.00 — Рассказывают корреспонденты. 19.30 — Спокойной ночи, малыши! «Айболит в цирке». 19.45 — Концерт заслуженной артистки Тувинской АССР Н. Красной. 20.30 — «Время». 21.05 — Премьера худ. телефильма «Солнышко на качелях». (ЧССР). 22.30 — Чемпионат СССР по хоккею. «Динамо» (Рига) — «Спартак». 2-й и 3-й периоды.

**Редактор
В. В. КИСЕЛЕВ**

ПРИЕМ ГРАЖДАН
в общественной приемной редакции газеты в четверг, 13 января, с 17 до 19 часов, ведет сотрудник райисполкома Алевтина Петровна МАКЕЕВА.

СПРАВКИ
КИНО
«ОКТЯБРЬ»

11-12 января. «Таможня» — в 15, 17, 19, 21.

«ГЕОЛОГ»
11-12 января. «Падение Кондора» — в 19, 21.

«РУБИН»
11-12 января. «Спортив-82» — в 12, 14, 16, 19, 21.

**Приглашают
на работу:**
обращаться в бюро по труду и строительству, просвещению, 17.

Исполнком горсовета — техническую. Обращаться ся: Дом Советов, комн. 303.

Строительно-монтажное управление № 1 треста Тюменьспецмонтажгазификация — прорабов, старшего экономиста, машинистов трубопроводчиков, электриков для ремонта сварочного оборудования, машинистов экскаваторов. Проезд авт. № 2, 7 до ост. «Милиция» (в здании горгаза); тел. 2-48-81.

По сообщению Сургутского гидрометбюро, сегодня днем по городу переменная облачность, временами небольшой снег, слабая метель, ветер южный, 9-14 м-сек., температура воздуха 2-4 градуса мороза. По округу 11-13 января местами небольшой снег, ветер юго-западный, 9-14 м-сек., температура воздуха ночью 5-10, местами 15, днем 2-7 градусов мороза.

Газета выходит ежедневно, кроме воскресенья и понедельника.

Тираж 29.940.

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Просвещения, 14. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактор — 2-43-90, зам. редактора — 2-23-63, ответственный секретарь — 2-03-60, отдел строительства и информации — 2-03-68, отдел промышленности, сельского хозяйства — 2-42-67, отдел партийной жизни — 2-34-75, отдел писем — 2-42-18, бухгалтерия — 2-42-89, директор типографии — 2-32-21, бухгалтерия типографии — 2-52-08.